

# Семинар под открытым небом

(Продолжение.  
Начало на стр. 2)

доустойчивостью. Сорт Коlette имеет в среднем 14-15 клубней на куст и ценится раннеспелостью, высоким товарным видом, выравненностью клубней. Специалисты хозяйства знают о картофеле всё!

Охотно делятся они и опытом по выращиванию других культур. Одной только капусты здесь

8 разновидностей, а площадь посадки составляет почти 100 гектаров. Площадь посева моркови – 75 га, свеклы – 40 га, лука – свыше 40 га.

В этом году АПК «Белореченский» впервые закупил лук-севок в Голландии – результаты удивили: лук вырос крупным, качественным, в процессе роста совершенно не стрелковался, и в скором времени он по-

Ежегодно ЗАО «АПК «Белореченский» производит 26000 тонн картофеля, 13000 тонн овощей, 10500 тонн зерна.



падет на прилавки наших магазинов.

Гордостью предприятия является Белоярский государственный сортоиспытательный участок. Сегодня здесь на размножении 33 (!) сорта картофеля, кото-

рые уже прошли испытания. Участники семинара с большим вниманием изучали картофель, выращенный на сортоиспытательном участке: выкапывали клубни, измеряли их, отрывали и

(Окончание на стр. 4)

\* АКТУАЛЬНО

## Лесных пожаров нет, но мероприятия по воспроизводству лесов продолжают

Воздушные массы из Арктики принесли на Урал похолодание и стабильные осадки. Это способствовало прекращению лесных пожаров в регионе. Тем не менее, специалисты «Уральской авиабазы» продолжают работу по защите и воспроизводству лесов в соответствии с государственным заданием, доведенным впервые в этом году в расширенном объеме. Это произошло благодаря изменениям, внесенным в Лесной кодекс РФ. Поправки в Лесной кодекс позволили учреждению не только рас-

ширить перечень работ по защите и воспроизводству лесов, но и снять вопрос о необходимости участия в конкурсных процедурах по этим направлениям.

С этого года специализированное учреждение по тушению лесных пожаров «Уральская авиабаза» занимается посадкой лесов и уходом за ними, выращиванием посадочного материала, санитарно-оздоровительными рубками, обработкой почвы под лесные культуры, рубками ухода (осветление, прореживание) на лесном фонде, за исключе-

нием лесов, находящихся в аренде.

Фактически государственное задание было доведено в полном объеме не в начале года, как это необходимо, а в конце апреля. Поэтому специалисты «Уральской авиабазы» были вынуждены в очень сжатые сроки на неподготовленной заранее почве осуществлять работы, проведение которых осуществляется в основном весной. Кроме того, трудность заключалась и в недостаточном техническом оснащении, так как для новых задач машины,

используемые для тушения и ликвидации пожара, в большинстве случаев не применимы. Тем не менее все работы были выполнены успешно.

В частности, посажено 1332 га лесных культур (саженцев), произведено 975 га рубок ухода, подготовлено 568 га почвы для посадки семян, осуществлен уход за лесными культурами на площади 2440 га. Таким образом первый этап работ выполнен в полном объеме.

Е. МАЛЬЦЕВА,  
пресс-служба  
«Уральской авиабазы».